11.09.2019 - Owm6Ka B HOBOW doopMe NPOTOKONA TAXKECTH

B npouecce BTOPUYHOro TECTUPOBAHMSA BbisiBNEHa owmnbka B pacyeTe NpunucaHHoro
3Ha4yeHnst HeonpeaeneHHocTU. CyTb NPo6neMbI: B NPOTOKONE NPUMUCAHHbBIX 3HAYEHWI
BbINOJIHAETCS pacyeT CcTaHOapTHON HeonpeneneHHoCTH, a No MeToanke HeobxoomMmo
BbINOJIHNTb pacyeT paclWUpPEHHOR HeonpeneneHHOCT. TO eCTb pacCYMTaHHble 3HAYEHNS
LOMONTHUTENBbHO AONXHbl OblTb YMHOXEHbI Ha [Ba.

Ons peweHus npobnemMbl HE06X0AUMO:

1. CkayaTb 1 ycTaHoBUTb nocnenHee obHoBneHve MO (Bepcusi 5.1.708 nnm Bbiwe).

2. [oBTOPHO BbINOMHUTL pacyeT A5 NPOTOKOMNA OLEHKU NPUNUCAHHBIX 3HAYEHWA.

B pesynbTaTte NOBTOPHOro pacyeTa, B MpOTOKO/e BbiBOA OyneT NOMOMHEH pacluMpPEHHO
HeonpeLeneHHOCTbI0, Kak MoKa3aHo Ha PUCYHKE.

1 161 1 515 | 38

PacueT HeONpeeTeRHOCTH
IR? = [[150 - 144/ (0.5%(1
+163)) P+ [ 150 - 164| / (0. 0.5%(150 + 165)) 2 + [ [150

(0.5%(150 +166)) ]2 + [ 1150 - 167/ (0.5%(150 + 167)) ]2 + [ |150 - 168| / (0.5*(150 + 168)) > + [ |150 -
160]/(0.5%(150 + 169)) J + [ 1151 - 161| / (0.5%(151 + 161)) |2 + [ [151 - 161]/ (0.5%(151 + 161)) 2+ [
151-161| / (0.5*(151 +161) ] + [ [151 - 161] / (0.5*(151 + 161)) J* + [ [151 - 161| / (0.5*(151 + 161)) }
+[[151 - 161] / (0.5*(151 +161)) F = 0.1049

(Urp=3R*/(2*L) = 0.1049 /2 X 15) =0.0035 =>Uc=Ur =5.91 %=
PacteT HeoNpeIeTeRHOCTH T4 IHANasoHa oT 1 10 1.

TR2=[[154 - 164]/ (0.5%(154 + 164)) ]2 + [ [15>
163)) ]2+ [ [154 - 164] / (0.5%(154 + 164)) ]+ . 12+ 1156 - 166 /
(0.5%(156 +166)) I + [[157 - 167/ (0.5*(157| eponenanemmocr P8I/ (0.5%(158 +168)) : + [ |159 -
160] /(0.5%(159 + 169)) |2 + [ 1510 - 610| / (0.5 _A1-611/(0.5*511+ 611) B+ [

10 2.5°10. (MY ATHHEL):
/(0.5%(150 + 162)) F + [ 150 - 163/ / (0.5*(150
-166| /

[153 - 163|/(0.5%(153 +

Mocne BbINOMHEHMS pacyeTa NPOTOKON NOTPebyeTCs NOBTOPHO COXPaHUTb (KHOMKA
"CoxpaHutb B pecypcax").

Bepcusi o6HoBneHust: 5.1.708 (unu Bbiwwe).




